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ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
   Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί των εισηγήσεων της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 96264/17.12.2024 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Συνεδριακών 
Εκδηλώσεων 

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθμ. 15/19.12.2024 συνεδρίασή του, α
φού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει τις εισηγήσεις της Επιτροπής 
Συνεδριακών Εκδηλώσεων, ως ακολούθως:

Α. Επί του αιτήματος του Προέδρου της ΔΕ της Χορωδίας του Παν. Πατρών κ. Βασίλειου 
Στυλιανάκη τη δωρεάν διάθεση του χώρου του αμφιθεάτρου Ι.4 του Συνεδριακού Κέντρου, υπό την 
προϋπόθεση της κάλυψης των εξόδων παροχής υπηρεσιών ηχοληψίας, τα οποία θα καθοριστούν 
κατόπιν συνεννόησης με τον τεχνικό υπεύθυνο κ. Ν. Αναγνωστόπουλο για την πραγματοποίηση της 
εκδήλωσης στις 14 Δεκεμβρίου 2024, με τίτλο «Μουσικό ταξίδι στον Ελληνικό Κινηματογράφο». 

Β. Επί του αιτήματος του Δ/ντή του 7ου ΕΠΑΛ Πάτρας κ. Δημήτριου Γιαννέλου τη δωρεάν 
παραχώρηση της ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ Ι.1 του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου του 
Πανεπιστημίου Πατρών, για τη διοργάνωση της κεντρικής εκδήλωσης του Προγράμματος Υγείας με 
θέμα: «Κινούμαστε Χορεύοντας και Περπατώντας» του Δικτύου Σχολείων ΔΔΕ «ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ», 
στις 9 Απριλίου 2025 υπό την προϋπόθεση της κάλυψης των λειτουργικών εξόδων (ρεύμα, υποδομή 
καλλιτεχνικού φωτισμού, ηχοληψία και υπερωρίες προσωπικού), τα οποία θα καθοριστούν κατόπιν 
συμπλήρωσης του τεχνικού δελτίου και συνεννόησης με τον τεχνικό υπεύθυνο κ. Ν. 
Αναγνωστόπουλο.

Γ. Επί του αιτήματος του Καθηγητή κ. Ηλία Τσέπη του Τμήματος Φυσικοθεραπείας να γίνει η 
προκράτηση των αιθουσών για την διοργάνωση του 2ου Πανελλήνιου Συνέδριου Φοιτητών 
Φυσικοθεραπείας.

Δ. Επί του αιτήματος του Προέδρου του Δ.Σ. του ΚΕΔΗΠ-Καρναβάλι Πάτρας κ. Παύλου Σκούρα 
τη δωρεάν παραχώρηση της ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ Ι.1 του Συνεδριακού Κέντρου του Πανεπιστημίου 
Πατρών για ολόκληρη ημέρα, για πραγματοποίηση στο πρόγραμμα των εκδηλώσεων για Π.Κ. 2025, 
την διοργάνωση Παιδικού Φεστιβάλ Τραγουδιού από σχολεία (Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης)  
με μέγιστο αριθμό μαθητών τους 50.
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Η τεχνική κάλυψη της εκδήλωσης δεν δύναται να καλυφθεί από το Πανεπιστήμιο Πατρών και θα 
πραγματοποιηθεί από τον Δήμο Πατρέων.

Ε. Επί του αιτήματος του Προέδρου του Ιδρύματος Ιωάννη και Ευτέρπης Τοπάλη κ. Ευάγγελου 
Πολίτη Στεργίου τη δωρεά παραχώρηση της ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ Ι.1 του Συνεδριακού Κέντρου 
του Πανεπιστημίου Πατρών, για συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο Πατρών την πραγματοποίηση 
συναυλίας με τον διεθνώς αναγνωρισμένο Πατρινό Μουσικοσυνθέτη Σταύρο Γασπαράτο, στο 
Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών σε ημερομηνία που θα καθοριστεί στο από κοινού. 
Το Ίδρυμα Τοπάλη θα αναλάβει την αμοιβή του καλλιτέχνη πού ανέρχεται στο ποσό των 1.000 ευρώ 
(πλέον ΦΠΑ), την δαπάνη της τεχνικής υποστήριξης 350 ευρώ (πλέον ΦΠΑ) και λοιπών εξόδων 
1.000 ευρώ.

ΣΤ. Επί των αιτημάτων των κ.κ. Ιωαννίδη (Photogenia) και Γ. Λαζαρίδη (Fever) για μείωση κόστους 
επί των πολλαπλών εκδηλώσεων στο οικονομικό έτος για την τιμολογιακή πολιτική που πρέπει να 
ακολουθηθεί σε περίπτωση συνεργασίας με μεγάλες εταιρείες παραγωγής η οποία θα περιλαμβάνει 
πολλαπλές εκδηλώσεις στην ΚΥΡΙΑ ΑΙΘΟΥΣΑ Ι.1 του ΣΠΚ του Παν. Πατρών, για συμβάσεις ανά 
ημερολογιακό έτος (από 1/1/ έως 31/12) με έναρξη πραγματοποίησης από 1-1-2025 για 
Καλλιτεχνικές Εκδηλώσεις (π.χ. μουσικές, θεατρικές, χορευτικές εκδηλώσεις-παραστάσεις) ως εξής:

Η 1η εκδήλωση χωρίς έκπτωση
Η 2η εκδήλωση με 10% έκπτωση
Η 3η εκδήλωση με 15% έκπτωση
Η 4η εκδήλωση με 20% έκπτωση και 
Η 5η εκδήλωση και άνω με 25 % έκπτωση 

Κάτι τέτοιο θα προσελκύσει μεγάλες εταιρείες και θα αυξήσει τις εκδηλώσεις στην ΚΥΡΙΑ 
ΑΙΘΟΥΣΑ Ι.1 του Συνεδριακού Κέντρου του Πανεπιστημίου Πατρών.

Ζ. Νέα ημερομηνία πραγματοποίησης του Συνεδρίου του Συνδέσμου των Απανταχού Αχαιών στις 
30-3-2025 την παραχώρηση του αμφιθεάτρου Ι.4 του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου του 
Παν. Πατρών σύμφωνα με την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου στην υπ’ αριθμ. 183/13.6.2024 
συνεδρίασή του (αριθμ. πρωτ. 42789/14-6-2024) στην νέα ημερομηνία πραγματοποίησης του 
Συνεδρίου στις 30-3-2025.
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες
                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης 
 της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακών Πολιτιστικών Κέντρων και Συναφών Δομών
- Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας Πανεπιστημίου Πατρών
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